



GOVERNO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO  
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

**RETIFICAÇÃO**

O presente documento **retifica** o 06º Ato de Convocação para 3ª Etapa da **S.R.E CARAPINA** referente ao Edital 42/2024, publicado na data de 14/02/2025, na parte que se refere à disciplina de **BASE NACIONAL COMUM**, a saber:

**ONDE SE LÊ:**

ÁREA						
EMPREENDEDORISMO						
DATA	HORÁRIO	MUNICÍPIO	AMPLA CONCORRÊNCIA	CANDIDATOS NEGROS	CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	CANDIDATOS INDÍGENAS
19/02/2025	14h	VITÓRIA	05º, 10º, 11º, 16º, 20º (Reclassificado)	01º (Reclassificado)	-	-
19/02/2025	15h	SERRA	-	12º, 13, 14º (Classificados), 02º, 06º, 10º (Reclassificados)	-	-

**LEIA SE:**

ÁREA						
EMPREENDEDORISMO						
DATA	HORÁRIO	MUNICÍPIO	AMPLA CONCORRÊNCIA	CANDIDATOS NEGROS	CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	CANDIDATOS INDÍGENAS
19/02/2025	14h	VITÓRIA	05º, 10º, 11º, 16º, 20º (Reclassificado)	01º (Reclassificado)	-	-
19/02/2025	15h	SERRA	-	12º, 13, 14º	-	-